КОНСПЕКТ
[bookmark: _GoBack]образовательной деятельности
Аппликация с элементами нетрадиционного рисования
«Красивая чашка для молока»
(средняя группа)


Программные задачи:  
•	учить  украшать предмет с помощью вырезанных кругов,
•	закреплять умение вырезать  предметы круглой формы из квадрата, срезая и закругляя углы,
•	закреплять приемы аккуратного наклеивания,
•	развивать мелкую моторику, внимание, память, мышление, воображение,
•	 воспитывать аккуратность и самостоятельность.

 Оборудование:   кукла Маша, силуэт  чашки - по количеству детей, квадраты цветной бумаги, салфетки, клееночки, кисточки, клей, ножницы, жесткая кисть, гуашь белая.
Ход ООД:
- Ребята, посмотрите, кто к нам  пришел. Это кукла Маша. Давайте поздороваемся  с ней. (Здравствуй Маша)
- Маша пришла к нам за помощью. Она говорит, что озорной котенок разбил ее любимую чашку в горошек и теперь ей не из чего пить  молоко.   Она очень любит молоко ведь  оно очень полезное, в нем много витаминов. Молоко помогает нам расти здоровыми и крепкими.
- Давайте сделаем для Маши новую чашку. Посмотрите, у вас на столах  квадратики  разных цветов, из них будем вырезать горошек.  Выберете  цвет, который вам нравится. 
- Лена,  у тебя какого цвета будут горошки?
- А у тебя Вика?  (Спросить 4-5 детей)
- Ребята, но прежде чем приступить к работе, нужно подготовить  пальчики.
Пальчиковая гимнастика:  «Пальчики»
Вот помощники мои,
Их сожми и разожми.
Поверни их эдак, так,
Помаши слегка вот так.
За работу принимайся,
Ничего не опасайся!
Молодцы!
- А теперь давайте вспомним, как из квадратика вырезать горошек. (Нужно срезать уголки, закругляя их)
- Приступайте  к работе.  (Дети вырезают горошины и украшают  чашку)
- Ребята, вы все  молодцы,  у вас получились  такие красивые чашки, Маше они очень понравились.
-А теперь  давайте угостим Машу молоком. Возьмите кисточку опустите в краску, ударяем  кисточкой п о бумаге,  «наполняем»  чашку молоком. (Дети заполняют чашку, по окончании работы все чашки  выставляются на мольберте) 
- Ребята, посмотрите, какая красота у вас получилась. Чашки очень красивые, а главное все они наполнены вкусным и полезным молоком. 
- Артур, каким  молоком ты  угостишь Машу? (Козьим)
- Рита, а ты какое молоко предложишь Маше? (Коровье)
(Спросить  3-4 детей.)
- Ребята, Маша говорит вам спасибо за  такие красивые чашки и за вкусное молоко.
- Хотите на прощанье спеть для Маши песню «Далеко  на лугу пасутся ко….» (Дети поют песню и прощаются с Машей)
